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Αριθμός 9

Όνομα Θρησκευτικός Τουρισμός στην Ελλάδα

Κατηγορία 3. Πολιτισμικός & Δημιουργικός Τουρισμός

Είδος 3.Μελέτη Περίπτωσης

Δημιουργός ___

Σύντομη Περιγραφή Ο θρησκευτικός τουρισμός συμβάλλει στην ανάπτυξη και την
εντατικοποίηση των κοινωνικών και πολιτιστικών σχέσεων. Το θέμα
του θρησκευτικού τουρισμού εντάσσεται στο πλαίσιο της γενικής
και βιώσιμης ανάπτυξης του εναλλακτικού τουρισμού, του ειδικού
ενδιαφέροντος και του σεβασμού των ιερών τόπων. Η Ελλάδα,
λόγω της κληρονομιάς και της ιστορίας της, αποτελεί ιδανικό
προορισμό για αυτή τη μορφή τουρισμού.

Σκοπός Προώθηση και διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς

Λεπτομερής παρουσίαση Η παλαιότερη αλλά και πιο ενδιαφέρουσα μορφή τουρισμού στην
ιστορία της ανθρωπότητας είναι παρούσα σε όλη την Ελλάδα. Οι
άνθρωποι από την αρχαιότητα ταξίδευαν σε θρησκευτικούς τόπους
που προκαλούσαν δέος σε ολόκληρη τη χώρα για να εκφράσουν
τα θρησκευτικά τους συναισθήματα, να ενισχύσουν την πίστη τους
και τη σύνδεσή τους με τον Θεό. Τα ορθόδοξα μνημεία
ενσωματώνονται αρμονικά στην ανέγγιχτη φύση και αποτελούν
μέρος της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ελλάδας. Τόσο στην
ηπειρωτική χώρα όσο και στα νησιά, θα συναντήσετε μεγάλο
αριθμό βυζαντινών εκκλησιών, χριστιανικών βασιλικών και
αιωνόβιων μοναστηριών που υπόσχονται να σας ταξιδέψουν πίσω
στο χρόνο.

Καινοτομία Ο θρησκευτικός τουρισμός και ο τουρισμός γενικότερα συμβάλλει
στην ανάπτυξη και την εντατικοποίηση των κοινωνικών και
πολιτιστικών σχέσεων. Το θέμα του θρησκευτικού τουρισμού
εντάσσεται στο πλαίσιο της γενικής και βιώσιμης ανάπτυξης του
εναλλακτικού τουρισμού, του ειδικού ενδιαφέροντος και του
σεβασμού των ιερών τόπων.
Ο θρησκευτικός τουρισμός είναι μια αναδυόμενη μορφή τουρισμού
που στοχεύει στην ποιοτική και βιώσιμη ανάπτυξη. Δίνει ιδιαίτερη
έμφαση στη διατήρηση, αναβίωση και ανάπτυξη θρησκευτικών και
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ιστορικών μνημείων για τη δημιουργία τουριστικών ροών. Το
προσκύνημα ήταν και θα συνεχίσει να είναι ένα σημαντικό κίνητρο
μετακίνησης των ανθρώπων και αυτό συχνά συνδέεται με τη
θρησκευτική και ιστορική αξία των μοναστηριών ή των εκκλησιών,
τις θρησκευτικές γιορτές και τα διάφορα ιστορικά γεγονότα

Ύψος Επένδυσης € = Ελάχιστο
€€ =Μέτριο

Χώρα Ελλάδα

Μεταφερσιμότητα Ένα τουριστικό γραφείο ή ένας διαχειριστής προορισμού μπορεί
να αναπτύξει μια τουριστική προσφορά προσαρμοσμένη στα
θρησκευτικά αξιοθέατα και εμπειρίες, ανάλογα φυσικά με την
προσβασιμότητα των θρησκευτικών, πνευματικών και πολιτιστικών
χώρων στην περιοχή-στόχο.

Ιστοσελίδα https://www.visitgreece.gr/experiences/religious-tourism/

https://www.visitgreece.gr/experiences/religious-tourism/

